

# SOLICITATION AMENDMENT



## I. AMENDMENT

SOLICITATION NO.	SOLICITATION DATE	AMENDMENT NO.	AMENDMENT DATE
268160	June 11, 2014	01	June 19, 2014
<b>ISSUED BY AND RETURN TO:</b> Washington River Protection Solutions, LLC P.O. Box 850 Richland, WA 99352 Attn: Ricky Franzen (509) 373-7141 Ricky_L_Franzen rl.gov MSIN: H6-16		<b>DUE DATE</b>	
		This amendment does not change the date by which offers are due unless a date and time is inserted below.	
		<b>DATE</b>	<b>TIME</b>
		No change	No change

### DESCRIPTION OF AMENDMENT

This amendment answers questions from Offeror's and revises the subcontract type (Part C- Model Subcontract section 3; Exhibit 1), and bounds the Factory Acceptance Testing.

### Questions and Answers

**Question 1:** I have a couple of questions regarding paragraph 1.1 in Part A (Solicitation), regarding definition of small business concerns. Basically I am not sure from the wording if it is set aside for all small businesses or just disadvantaged small business's? The wording appears to indicate disadvantaged small business only, so thought I should get clarification.

**Answer 1:** The solicitation is set aside for all small businesses. Being a small business as defined by the applicable NAICS code in section 4.1 of the solicitation does not imply that a small business is also disadvantaged, veteran owned, and so forth. Self-certification of any of the business types listed in solicitation section 1.1 would not disqualify an Offeror.

**Question 2:** In determining "small business" qualification for this job, is there a particular NAICS code that this solicitation is grouped under?

**Answer 2:** The applicable NAICS code (and size standard) can be found in section 4.1 of the solicitation.

**Question 3:** Would it be possible to get the Word version of the PDF or at the very least the Cost Form in PDF (so that we can fill out the built-in excel form)?

**Answer 3:** Yes. A Microsoft Word version of Exhibit 1, as amended, is now available on the WRPS solicitation website: <http://www.hanford.gov/tocpmm/?page=2>

**Contract Type Revision:** (Part C –Model Subcontract)

**Delete:** Contract Type: Time and Materials

**Add:** Contract Type: Firm Fixed Price

**Contract Type Revision:** (Exhibit 1)

**Delete:** Exhibit 1. T&M/LH Price Proposal Form

**Add:** Exhibit 1. Firm Fixed Price Proposal Form

**Factory Testing:**

During the pre-solicitation conference it was identified that the test procedure(s) would be supplied by WRPS, however the test procedure(s) will not be available prior to the proposal due date. For bidding purposes, assume a total test duration of one week with your crew size. Specifically state the crew size and duration as an assumption with your proposal.

---

Except as provided herein, all terms and conditions of the solicitation remain unchanged and in full force and effect.

---

**II. ACKNOWLEDGMENT OF AMENDMENT**

Offerors must acknowledge receipt of this amendment in writing, by the date and time specified for proposal submissions or the revised Due Date above (if revised), whichever is later. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE RECEIVED AT THE DESIGNATED LOCATION BY THE SPECIFIED DATE AND TIME MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If, by virtue of this amendment you wish to change your offer, such change must make reference to the solicitation and this amendment.

<b>NAME AND ADDRESS OF OFFEROR</b>	<b>NAME OF SIGNER</b>
	<b>TITLE OF SIGNER</b>
	<b>DATE</b>
<b>OFFEROR</b> ( <i>Signature of person authorized to sign</i> )	